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Αθήνα - 7/2/2022 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μηνυτήρια Αναφορά για την παράλληλη ασφάλιση – Συνεχίζεται η κοροϊδία σε 80.000 συνταξιούχους 

 

Το ποτήρι της οργής, ξεχείλισε. Το ΕΝΔΙΣΥ δεν ανέχεται άλλο να κοροϊδεύουν 80.000 συνταξιούχους. Γι’ αυτό 

την περασμένη Παρασκευή, κατατέθηκε μηνυτήρια αναφορά στον Εισαγγελέα (Ε22518/3-2-2022), για τη μη 

εφαρμογή του νόμου Κατρούγκαλου στην παράλληλη ασφάλιση. Πρόκειται για μη εφαρμογή νόμου εδώ και 

69 μήνες, δηλαδή από τον Μάιο του 2016 έως και σήμερα! Μιλάμε για 300ευρώ αύξηση στην κύρια σύνταξη 

κατά μέσον όρο. 69μήνες/2μεσοσταθμικά = 34,5 μήνες Χ 300ευρώ= 10.350 Χ 80.000 = 828.000.000ευρώ τόσα 

χρωστάει στους συνταξιούχους που συνταξιοδοτήθηκαν από 13/5/2016 και μετά ο e-ΕΦΚΑ για την 

παράλληλη ασφάλιση.  

Πού θα φτάσει η εξαπάτηση και ο εμπαιγμός των συνταξιούχων, κύριε Μητσοτάκη; Τόσο εσείς όσο και η 

προηγούμενη κυβέρνηση μαζί με τους Υπουργούς Εργασίας και τους Διοικητές του e-ΕΦΚΑ ταλαιπώρησαν και 

συνεχίζουν να ταλαιπωρούν δεκάδες χιλιάδες συνταξιούχους.  

Ο κόμπος έφτασε στο χτένι. Τον λόγο πλέον θα τον έχει η Δικαιοσύνη. Ο νόμος Κατρούγκαλου έλυσε ένα 

τεράστιο θέμα, με το να υπολογίζονται οι εισφορές του παράλληλου χρόνου με προσαύξηση στην κύρια 

σύνταξη.  

Η παράλληλη ασφάλιση αφορά συνταξιούχους που έχουν καταβάλει τις ανάλογες εισφορές στη διάρκεια του 

εργασιακού τους βίου. Είναι τουλάχιστον ντροπή να μην μπορούν να καρπωθούν την προσαύξηση, γι’ αυτό το 

έξτρα ασφάλιστρο που πλήρωσαν.  

Την μια φταίει ο ένας την άλλη φταίει ο δείνα, το Υπουργείο Εργασίας βγάζει απανωτές εφαρμοστικές 

εγκυκλίους που η μια εγκύκλιος επαναλαμβάνει την άλλη (και όλα αυτά λέγονται και επαναλαμβάνονται 

από επίσημα στόματα, ροκανίζοντας τον χρόνο). Και οι συνταξιούχοι μένουν απλήρωτοι! 

ΕΦΑΡΜΟΣΤΕ ΤΟΝ ΝΟΜΟ ΚΑΙ ΔΩΣΤΕ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ ΠΟΥ ΤΟΥΣ 

ΚΑΤΑΝΤΗΣΑΤΕ ΕΠΑΙΤΕΣ ΚΥΡΙΕ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ!  

Υ.Γ.:Για την παράλληλη ασφάλιση θα επανέλθουμε ως Δίκτυο για τους συνταξιούχους εκείνους που είχαν 

συνταξιοδοτηθεί πριν από τις 13/5/2016 και οι συντάξεις τους έχουν επανυπολογιστεί χωρίς τον χρόνο της 

παράλληλης ασφάλισης. 
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